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BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 2

1 UVOD

Staticky vypocet se zabyva ovéfenim navrzené geometrie a vyztuzeni nosnych prvki vybrané casti

objektu skolky, ktery je predmétem bakalaiské prace.

Vypocet neobsahuje zadnou predbéznou ¢ast, ve které by byl popsén postup navrhu geometrie a vyztuze.

Vypocet pouze prokazuje, ze navrzena geometrie a vyztuz jsou vyhovujici podle soucasnych norem.

Prifezy, tloustky a vyztuzeni bylo nejprve navrzeno empiricky. Navrh byl poté upravovan, dokud

nevyhovél pozadavkiim normy. Ve vypoctu je prezentovan konecny navrh.

Vypocet se zabyva obéma variantami navrhu.

Soucasti vypoctu je prehled vyztuzeni. V této Casti jsou vypsdna schémata konecného vyztuzeni

jednotlivych prvki.
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 2

2 MATERIALY

Materialové feSeni nosné konstrukce stavby

e Beton: C 25/30 XC2 (CZ)—-Cl10,2 — Dmax 16 — S3

o fu=25Mpa

o fu=16,66 MPa
O fctm = 2,6 MPa
o Eem=130,5GPa

e Betonarska ocel: B 500 B

o =500 Mpa

o fa=435MPa

o Es=200 GPa
e Dfevo

o Tiidy C 24

3 POUZITE NORMY

Norma
Oznaceni Nazey Plati od
CSN EN 1990 Zasady navrhovani 03/2004
Zatizeni konstrukci, Cast 1-1:0Obecna zatizeni —
CSN EN 1991-1 Objemové tihy, vlastni tiha a uzitna zatizeni Duben 2004
pozemnich staveb
CSN EN 1992-1-1 Navrh(?vanl t')etonovycl} konstrukei - C%%st 1-1: Prosinec 2006
Obecna pravidla a pravidla pro pozemni stavby
5 Beton - Cast 1: Specifikace, vlastnosti, vyroba a
CSN EN 206-2 shoda Srpen 2021
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéeni varianta 2

4 POPIS VARIANT

Nosna konstrukce 1.NP je navrZena jako zelezobetonovy ramovy skelet na plosnych zakladech. Systém
obsahuje rastr pravlakd podpiranych sloupy a Zelezobetonové monolitické desky obousmérné pnuté

mezi pravlaky.

2.NP je teSeno jako dievostavba. Mezi obvodové stény z dievénych sloupkti budou pnuty ploché
pfihradové dfevéné vazniky. Obvodové stény budou ztuZeny nékolika dievénymi zavétrovacimi
ptrickami.

Zkoumana ¢ast objektu ve variant€ 2 byla vymodelovana v programu SCIA Engineer.

Konstrukce byla zatizena skladbou podlahy stropu nad 1.NP a uzitnym zatizenim pro obytné plochy kat

A. Déle byly pfislusné okraje desky zatiZzeny zatizenim od dievénych stén a stiechy 2.NP.

Posudek je proveden pomoci vypocti a vystupu z programu SCIA Engineer. Vystupy jsou komentovany
a porovnavany s minimalnimi pozadovanymi hodnotami. V nékolika pfipadech je pouzit ru¢ni vypocet.
Byla vymodelovana pouze zkoumana cast stropu nad 1.NP. Dfevéné konstrukce 2.NP vstupuji do

modelu pouze jako liniové zatizeni na obvodu modelované ¢asti stropu.

Soucasti stropu nad 1.NP je nékolik privlaki, které z ¢asti vystupuji nad horni hranu stropni desky.
Prestoze se ¢asti téchto privlakl nachazeji fakticky ve 2.NP jsou brany jako nosné konstrukce stropu

nad 1.NP.

Stranka 5 z 40



BP-Staticky vypocet-Konstrukéeni varianta 2

3D schéma zkoumané ¢asti:
2D schéma zkoumané ¢asti:
Rozméry prvki:

Tloustka desky: 200 mm
Sitka tramu: 300 mm

w
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 2

5 ZATIZENI

Ve vypoctu je pocitano se statickym stalym zatizenim od vlastni vahy konstrukci a uzitnym zatizenim

od sn¢hu, reviznich prohlidek a pohybu osob. Vliv vétru byl vzhledem k vysce objektu zanedbam

5.1 Prehled zatizeni

Uzitna zatizeni:

e Obytné prostory

o KatCI gk =3 kN/m?
e Stiecha

o Revize qx = 0,75 kN/m?
e Snih

o s=0,56 kN/m?

Stala zatiZeni:

Pricky: 1,2 kN/m?

SKLADBA S1 PODLAHA OBYTNYCH PROSTOR V INTERIERU
. , | Plo$na .. . Plo$na
i Material Tloustka Otheﬂrlr; ova hmotnost Souginitel hmotnost ’
CHAR 86 | NAVRHOVA
gk
[mm] | [kKN/m’] | [kN/m?] [-] gd [kN/m?]
1 LAMINATOVA PODLAHA 7 7 0,05 1,35 0,07
2 TLUMICI PODLOZKA MINERALON 3 0,8 0,00 1,35 0,00
3 SEPARACNI FOLI DEKSEPAR 02 |0 0,00 1,35 0,00
4 BETONOVA MAZANINA + KARISIT 50 20 1,00 1,35 1,35
INSTALCNI DESKA PODLAHOVE
5 TOPENI 50 8 0,40 1,35 0,54
6 AKUSTICKA 1ZOLACE ISOVER T-P 40 0,8 0,03 1,35 0,04
150,20 S=| 148 2,00
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 2

SKLADBA DI DREVENA STENA
. , | Plosna .. Plosna
1 Material Tloust’ka Objgﬁ; ova hmotnost Soucinitel hmotnost
CHAR g6 NAVRH
gk
[mm] | [kN/m’] | [kN/m?] [-] gd [kN/m?]
1 FASADNI PALUBKY 20 9 0,18 1,35 0,24
2 DREVENY ROST 0,05 1,35 0,07
3 DIFUZNE OTEVRENA HI 0,05 1,35 0,07
4 TEPELNA IZOLACE 200 0,4 0,08 1,35 0,11
5 OSB DESKA 20 9 0,18 1,35 0,24
6 NOSNE HRANOLY 0,15 1,35 0,20
7 TEPELNA IZOLACE 150 0,4 0,06 1,35 0,08
8 CW PREDSTENA 0,10 1,35 0,14
9 SDK DESKA 15 16 0,24 1,35 0,32
10  |INTERIER STUKOVA OMITKA 10 16 0,16 1,35 0,22
415 S=| 125 1,69
SKLADBA D2 DREVENY STROP
. .| Plosna .. Plosna
1 Material Tloustka Ong}I:; ova hmotnost Soucinitel hmotnost
CHAR g6 NAVRH
gk
[mm] [KN/m?*] | [kN/m?] [-] gd [kN/m?]
1 VEGETACNI VRSTVA 0 0 0,00 1,35 0,00
2 SUBSTRATOVA VRSTVA 200 13 2,60 1,35 3,51
3 GEOTEXTILIE 300g/m2 2 2 0,00 1,35 0,01
NOPOVA FOLIE - DEKDREN
4 GARDEN 20 9.5 0,19 1,35 0,26
3 GEOTEXTILIE 300g/m2 2 2 0,00 1,35 0,01
6 AP - GLASTEK MINERAL 40 4 14 0,06 1,35 0,08
; éf]; GLASTEK 30 STICKER PUS 3 14 0.04 135 0.06
8 Spadované XPS 100 LEPIT min 300 500 0,4 0,20 1,35 0,27
9 2 x AP - GLASTEK 40 MINERAL 8 14 0,11 1,35 0,15
10 |PENETRACE DEKPRIMER 2 14 0,03 1,35 0,04
11 |OSB DESKA 20 9 0,18 1,35 0,24
12 |PRIHRADOVE NOSNIKY 0,60 1,35 0,81
13 |TEPELNA IZOLACE 150 0,4 0,06 1,35 0,08
14 | SKD podhled 0,10 1,35 0,14
15 |SDK DESKA 15 16 0,24 1,35 0,32
16 |INTERIER STUKOVA OMITKA 10 16 0,16 1,35 0,22
936 S=| 4,58 6,18
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 2

5.2 Zatizeni od konstrukci 2.NP

Stropni deska zkoumané &asti je plodn& zatizena zatizenim od skladby S1 = 1,5 kN/m?, uzitnym

zatizenim Kat C = 3 kN/m?. Obvodové tramy jsou dale zatizeny dievénymi nosnymi sté&nami 2.NP.

Vypocet zatiZeni od dievéné nastavby:

Polovina rozpéti sttechy b = 7 metrd
Vyska stény h = 4 metry
Zatizeni od skladby dievéné stény D1: d; = 1,25 kN/m?

Zatizeni od skladby zelené stiechy s dievénymi vazniky D2: d, = 4,6 KN/m?

Zatizeni od dfevéné stény:

fa1x = h*d; =4*1,25 =5 kN/m

Zatizeni od dfevéného stropu:
faox = b*d, = 7*4,6 = 32,2 kKN/m
fonih = b*snih = 7%0,56 = 3,92 kN/m

faox = b*revize = 7*0,75 = 5,25 kKN/m

ZatiZeni od dievéné nastavby:

Stalé: Uzitné:
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéeni varianta 2

6 VYZTUZENI

3D schéma vyztuzZeni privlaki zkoumané ¢asti:

25,
44 5ﬁ? #
I

2 2‘5'3-%5&?5 0

Zelené: Tfminky

Modfe: Podélna vyztuz

Vyztuz:

Deska: @10 mm po 150 mm v obou smérech pii obou povrsich
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 2

Trdmy hlavni: @25 mm
Tramy konstrukéni: @16 mm

Timinky: @12 mm
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 2

7 Posouzeni MSU

7.1 Deska

MSU desky bylo spoéitino podle minimalni nutné vyztuze v desce As,req z hlediska tmosnosti a

porovnani s navrzenou vyztuZzi.

Vystupem vypoctu byla graficky znazornéna nutnd plocha vyztuze. Program vypocital nutnou plochu
vyztuze v nékolika mistech (zejména v hornich vldknech nad bodovymi podporami) nutnou vyztuz nad

4000 mm?. V Tomto misté se ale nachazi privlaky s dodate¢nou vyztuzi.

Navic se jedna o nepiesnost programu, tzv. lokalni $picku, ktera je zplisobena soustiedénim zatizeni do
nekoneéné¢ malého bodu. Tyto lokalni mista kde konstrukce podle programu nevyhovuje tedy ve

skutecnosti neptedstavuji riziko.

Nutna vyztuz:

Sméry vyztuZe:

-

Pruty ve sméru 1 jsou rovnobézné s osou X, ve sméru 2 s osou Y
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéeni varianta 2

As,req 1+:

4003

750
650
600
550
500
450
400
350
300
250
200
150
100

50

Asreq1+ [I'I'I'I'I2 fl'l'l]

As,req 2+:

1641
750
650
600
550
500
450
400
350
300
250
200
150

100
50

Asreq2+ [I'I'I'I'I2 fl'l'l]
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As,req 1-:
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 2

Posouzeni navrZené vyztuZe:

Zakladni rastr:

NAVRH: @ 10 mm po 150 mm, As,prov = 520 mm?

Plocha navrzené vyztuze je vétsi nez plocha nutné vyztuze v celé plose desky mimo ¢asti lokalnich

S$picek, kde budou hlavni nosnou funkeci plnit tramy.

VYHOVUJE
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéeni varianta 2

7.2 Pruvlaky

1D prvky byly posouzeny funkcemi programu SCIA Engineer: Odezva podle MSU a Kapacita

diagramu.

U kazdé funkce byl navic posouzen jeden fez detailné, aby bylo jasné, jak byly vystupy vyuziti
vypocteny.

Funkce odezva vypocte napéti na prufezu béhem dané kombinace zatézovacich stavii a napéti

konkrétnich materiali porovna s limitnimi hodnotami. Posuzuje ohyb i smyk. Tak vznikne jednotkovy

vvvvvv

Funkce Kapacita diagramu vytvoii v kazdém fezu 1D dilce itera¢ni diagram pro kombinaci namahani
My + Mz a My + N. Tramy v posuzované konstrukci jsou namahané ptevazné My + Mz, namahani N
je naprosto minimalni az nulové. V ptipad€ Ze se bod definovany kombinaci zatiZzeni nachazi uvnitt

diagramu, fez vyhovuje.

3D schéma konstrukce:
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéeni varianta 2

7.2.1 Odezva

Celkovy posudek:

Posouzeni tinosnosti - odezva
Hodnoty: UC

Linedrni vypodet

Kombinace: MSU-Sada B (auto)
Soufadny systém: Dilec

Extrém 1D: Dilec

Vybér: Vie

Posudek vybraného prvku:

Vybrany prvek:
Posudek:
Rez SC1 Obecny priiez
CSN EN 1992-1-1/NA: 2011-07 Zebro B101 [dx = 3.54 m]
Délka prvku: L=393m Beton: C25/30
Vzpéry-yL L, = 10.3 m (posuvny) Bilineadrni pracovni diagram
Vzpér z-zL L; = 39.3 m (posuvny) Trida prostfedi: XC3
S| — 1 4920 (1257mm2) Podélné vyztuZ: B 5008
oz 4420 (1257 mm2)  Bilinearni s naklonénou horni vétvi
2 o y 2016 (402 mm2) 2616 mm + 12620 mm (4172 mm?)
~ P = 0,658 % (32.8 kg/m)
L] 4420 (1257 mm2) Smykova vyztuZ: B 500B
Bilinearni s naklonénou horni vétvi
936 00 811 5
2L ©12/98.4 (226 mm”~)
2046 Py = 0,766 % (18 kg/m)
Kryti (tfminek)
Horni: 30 mm
Spodni:30mm
Levy: 30 mm
Pravy: 30 mm
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 2

Materialové charakteristiky

Navrhova hodnota tlakové pevnosti betonu Navrhova hodnota napéti na mezi kluzu podélné vyztuze
7C(cc'fck71'25 -~ 7_fyk_7 500 -~
fcdf—yc =15 =16.7 MPa fra = Ve SERTE =435 MPa (3.15)
Sily

Content of combination: 1.35*ZS1+1.35*Z52+1.05*Z53+ 1.35*ZS5
Z MKP vypoctu:
N=-183 kN M, =-340 kNm M, =256 kNm

Tlaceny dilec
Limitni osova sila, pfi které se dilec uvazuje jako tlaceny:
Neom = - Coeffom-( fea A )=~ 0.1- (16.7-10°-0.634 )= 1057 kN

Podminka posudku:
Neg 2 Neom = -183 kN = -1057 kN ... netladeny dilec

Poznamka: Dilec neni povaZovan za tlaceny dilec (normalova sila je relativné mala nebo nulova).

Pfepocet ohybovych momentd.
Redukce momentu nad podporami:  Ne Redukce smykovych sil nad podporou: Ne
Pouzit pravidlo o posunu ohybovych momentd: Ano

NEd = -183 kN MEdy = -407 kNm MEdZ = 0 kNm

Shrnuti posudku
Typ Vldkno /  €cr  Oexr Posouzeni Posouzeni Jed [ Limit: Stav
ed. pos.[-
komponenty prut [%0] [MPa] pretvofeni[-] napéti[-] = [-]
Beton 9 -0807 -7.69 0,23 0,46 0,46 1 OK
Vyztuz 12 0.892 178 0,02 0,38
Seznam varovani, chyb a poznamek:  N2/1.
Rozdéleni napéti a pretvofeni
?'46
Qé’g
178 45
) z
7,69 - .

LI B ]
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéeni varianta 2

7.2.2 Diagram kapacity

Celkovy posudek:

Posouzeni kapacity - interakini ]
diagram | rﬂ,‘
Hodnoty: UC I S
Linedrni vypodet

Kombinace: MSU-Sada B (auto)
Soufadny systém: Dilec
Extrém 1D: Lokalni
Vybér: Vie

Posudek vybraného prvku:

Vybrany prvek:
Posudek:
Rez SC1 Obecny prifez
CSN EN 1992-1-1/NA: 2011-07 Zebro B101 [dx = 3.54 m]
Délka prvku: L=393m Beton: C25/30
Vzpér y-yL L, = 10.3 m (posuvny) Bilinearni pracovni diagram
Vzpér z-zL L; = 39.3 m (posuvny) Trida prostfedi: XC3
= | — | 4420 (1257 mm2) Podélna vyztuz: B 500B
oz 4420 (1257 mm2)  Bilinearni s naklonénou horni vétvi
E 2 y 2416 (402 mm2) 2616 mm + 12¢20 mm (4172 mmz)
~ P = 0,658 % (32.8 kg/m)
. | 4420 (1257 mm2) Smykova vyztuZ: B 500B
Bilinearni s naklonénou horni vétvi
936 00 811 5
2L $12/98.4 (226 mm®)
2046 Py, = 0,766 % (18 kg/m)
Kryti (tfminek)

Horni: 30 mm
Spodni: 30 mm
Levy: 30 mm
Pravy: 30 mm
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 2

Materialové charakteristiky

Navrhova hodnota tlakové pevnosti betonu Navrhova hodnota napéti na mezi kluzu podélné vyztuze
o f 1-25 _ w500
fcd_—w =15 =16.7 MPa fya = Vs =315 =435 MPa (3.15)
Sily

Z MKP vypoctu

N=-183kN M, =-340 kNm M; =256 kNm
Obsah kombinace:
1.35%ZS1+1.35% 252+ 1.05* 253+ 1.35*ZS5

Tlaceny dilec
Limitni osové sila, pfi které se dilec uvazuje jako tlaceny:
Neom = - Coeffeon - (fea- A )=-0.1- (16.7-10°- 0,634 )= 1057 kN
Podminka posudku:
Neg =2 Neom = -183 kN = -1057 kN ... netlaceny dilec

Poznamka: Dilec neni povaZovan za tlaceny dilec (normalova sila je relativné mala nebo nulova).

Prepocet ohybovych momenta.
Redukce momentu nad podporami:  Ne Redukce smykovych sil nad podporou:
Pouzit pravidlo o posunu ohybovych momentti:  Ano
Neg = -183 kN Mgy = -407 kNm Mgg; = 0 kNm
Vstupni udaje pouZité pro generovani ID

Metoda posudku pro interakéni diagram N,M,
Déleni svislého pretvoreni 250
Podet svislych fez( 18
Vyslednice krouticiho momentu Mres = 407 kNm
Uhel vysledného momentu vztazeny k M, smér v R

. S L aMyMZ =0
horizontalniroviné M,-M;
Uhel vysledného momentu vztazeny k N smér ve vertikalni

Oy = -24.2°

roving N-Mes

Vypocet inosnosti
Unosnost v kladném sméru  Ngqs = 254 kN Mgray- = 566 kKNm  Mggz. = 0 kNm
Unosnost v zaporném sméru  Ngg_ = -534 kN Mpggy- = -1188 kNm  Mgg;. = 0 kNm
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 2

Shrnuti posudku
Sily: Neg = -183 kN Megy = -407 kNm Meg; = 0 kNm
Odolnost: Ngg = -534 kN Mggy = -1188 kNm  Mgg; = 0 kNm
Vypodet jednotkového posudku.

! |
2 2 2
'\/NECI +Megy + Megz \/—1832+—4072+02

=
\/ NRd2 + MRdy2 + MRd22 \/ 534%+ -1188° + 0°

Seznam varovani, chyb a poznamek:  N2/1.

uC = -=0343 <=1 OK

3D interak<ni diagram - svisly fez N-M,,

1750 +—

2500 - My [kNm]

1250

Mz [kN]

-1250
-11875

-1500 —

Vysvétlivky k varovanim, k chybam a poznamkam

Index Typ Popis Reseni
Dilec neni povazovan za tlac¢eny dilec (norméalovasila

N2/1 Poznamka

jerelativné mala nebo nulova).
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéeni varianta 2

7.2.3 Smyk

Celkovy posudek:

Posudek smyku + krouceni (MSU)
Hodnoty: UC

Linedrni vypodet
Zatéovad stav: 751
Souradny systém: Dilec
Extrém 1D: Dilec
Vybér: Vie

Posudek vybraného prvku:

Vybrany prvek:
Posudek:
Rez SC1 Obecny prifez
CSN EN 1992-1-1/NA: 2011-07 Zebro B101 [dx = 3.54 m]
Délka prvku: L=393m Beton: C25/30
Vzpéry-yL- Ly = 10.3 m (posuvny) Bilinearni pracovni diagram
Vzpérz-z4- L, = 39.3 m (posuvny) Trida prostredi: XC3
S — 1 4420 (1257 mm2) Po_c!éln’é \{thui: B500B
oz 4420 (1257 mm2)  Bilinearnis naklonénou horni vétvi
§ 9 y 2416 (402 mm2) 2016 mm + 1220 mm (4172 mmz)
™~ p1 = 0,658 % (32.8 kg/m)
L [ | 4420 (1257 mm2) Smykova vyztuZ: B 500B

Bilinearni's naklonénou horni vétvi
2L $12/98.4 (226 mm?)
2046 Py = 0,766 % (18 kg/m)
Kryti (tfminek)

Horni: 30 mm

Spodni: 30 mm

Levy: 30 mm

Pravy: 30 mm

936 00 811
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 2

Nastaveni

Metoda vypoctu smykové Unosnosti: Standard

Limitni hodnota uhlu mezi chybovymi momenty a vyslednici smykovych sil pro pouziti standardni metody:  aymjim = 15°
Ekvivalentni tenkosténny prifez Automaticky

Uhel mezi tlakovou diagonélou v betonu a osou prvku: — Uzivatelské zadani: Binp = 40 ° => cot(B;,y) = 1.19

Sily

Obsah kombinace: 1.35*ZS1+1.35*Z52+1.05*Z53+1.35*ZS5

Neg = -183 kN Mg, = -407 kNm  Mgg; = 0 kNm Vggy = O kN Vg = -155 kN Tgg = 0 kNm

Uhel gradientu roviny pfetvofent Uhel smykové vyslednice
oy = 725° oty = 90 °
Vyslednice smykové sily ay=ay+180=-90+180=90"

2 2! 2 51 Rozdil mezi Ghly o a oty
Veg =" Veay +Veaez =7 0 +-155 =155kN
ay = abs(a — o) = abs (72.5 - 90) = 17.5°

Poznamka: Uhel mezi gradientem roviny pfetvofent a vyslednici smykovych sil je véts ne? limitni hodnota Musi se
pouzit metoda zaloZena na iteracnim postupu (dvouosy vypocet smyku), protoZe pro Uhel vétsi nez limitni hodnota

se hodnoty 'd' a 'z' pfepoctené do sméru smykové sily rychle snizuji.

Materialové charakteristiky

Navrhova hodnota tlakové pevnosti betonu Navrhova pevnost betonu v tahu
_ O‘cc'fck _ 1-25 _ _ O‘ct'fctkl)l)s -~ 1-1.8 _
fod = ve ~ 15 - 16.7 MPa fod = Ve T 1.2 MPa (3.15,3.16)

Vypocet tihlu mezi nahradni diagonalou a osou dilce
- minimalni hodnota:

Niim = Coeffeom -Ac-feqa =0.1-0.634 - 17 = 1057 kN

Neg < Njim = -183 kN < £1057 kN ... dilec je povaZovan za ohybany

Omin = 30° => cot(Bpin) = 1.73 (86.2.3(2))
- maximalni hodnota:

B = 45° => cOt(B,,,) = 1 (86.2.3(2))
- vstupni/vypocitana hodnota:

8 = B0, = 40°, cot(0) = 1.19

Poznamka: Automaticky vypoéet uhlu je vypnut, uvazuje se uzivatelem zadana hodnota.
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Parametry smykoveé vyztuze

Vstupni parametry

Trminky na délku prameétu smykové trhliny & = z*cot(©) = 917 mm, interval (-524; 393)

z=Coeff d-Coeff z-h=09-0.9-0.95=770 mm

X s n f
D zéna * ¥ s 5| % | Ty
[mm] [mm] [mm] [1 [] [MPa]

1 1 -443 12 983 2 90 500
2 1 -345 12 983 2 90 500
3 1 -247 12 983 2 90 500
4 1 -148 12 983 2 90 500
5 1 -49.9 12 98.3 2 90 500
6 1 484 12 983 2 90 500
7 1 147 12 983 2 90 500
8 1 245 12 983 2 90 500
9 1 343 12 99.2 2 90 500
Avg. - - 12 984 2 90 500

Pocet stfihd tFminkd

Pramér vyztuze

Podélna vzdalenost trminkd

Uhel odklonu timinki od podélné osy prvku

Navrhova mez kluzu vyztuze v tahu

Prafezova plocha smykové vyztuze

2 2
Agy = ns"l'['((g_s) =2-3.14- (12_2) =226 mm2

Maximalni podélna vzdalenost tfrminkd

S| = Sinp = 98.4 mm
Prifezova plocha na metr

Aw  226-10°

Agum = =
SWwm S|

~0.0984

Parametry podélné vyztuze

Plocha tazené vyztuze

Ay = 2915 mm®

= 2298 mm’/m

b=7-cotg (9) =0.77 - cotg (40) =

917 mm

5

& S0 —n—

-

R e

ns =2

¢ =12 mm
Sinp = 0.0984 m
as=90°

fywk = 500 MPa
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Vypocet smykové iinosnosti

Navrhova smykova Gnosnost dilce bez smykové vyztuze

Octmax = 2-44 MPa = fuqy = 1.2 MPa =>  prirez s ohybovymi trhlinami
Vypocet navrhové smykové Unosnosti dilce bez smykové vyztuze podle 6.2.2(1).
Soucinitel pro vysku prifezu

1 1

_ 200 |2 _ 20012 |
k=min| 1 +( q ) 2|=min| 1+ ( 859 ) 2]1=148 (86.2.2(1))
Stupen vyztuzeni
[ Ay _ (292107 B
pr= mln( bu-d ,0.02] mln[4'0_3 0859 ,0.02) 0.0113 (§6.2.2(1))
Osové napéti v prifezu
[ = Neg . [--183 3
Op = mln( A -0.2 f(d) = mln( 0.634 -0.2 16.7)_ 0.289 MPa (86.2.2(1))

Jiné soucinitele
Crac =012 Vo = 0.316 MPa k; = 0.15

Vypodet navrhové smykové Gnosnosti

VRd(:106-(CRd(-k-(100-p1-f[k)3 +k1-o(p)-bw-d (6.2.2)

1
= 106- (0.12- 1.48 - ( 100-0.0113-25)3 +0.15-0.289)-0.3-0.859 =151 kN

6
Vrdemin = 10 '(Vmin + k- Ocp J b, -d (6.2.b)
=10%- (0.316 + 0.15-0.289)-0.3-0.859 = 93 kN
Vide = max (Vige:Vedanin:0) = max(150858,92580,0) = 151 kN

Poznamka: Navrhova smykova Unosnost dilce bez smykové vyztuze se spocte podle ¢l. 6.2.2(1), protoze prifezv
ohybu podle MSU je porusen trhlinami nebo protoZe prifez neni zatizeny normalovou silou a chybovymi momenty.
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Navrhova smykovéa Unosnost dilce se smykovou vyztuzi

Navrhova hodnota napéti smykové vyztuze

2 2
Aswzns-n-(dj—s) :2-3.14-(3) =226 mm’
2 2
Vg 154844
; ® 0.723_ 0%

Oswd = =76.1 MPa

Asu(cotg (6) + cotg (ec) sin (o))~ 226-10°- ((cotg (40) + cotg (90)- sin(90))
Navrhova mez kluzu smykové vyztuze
fowa = 0.8 =0.8-500=400 MPa (protoZe Gguq < 0.8-f,)

Poznamka: Navrhova mez kluzu smykové vyztuZe byla redukovana na 0,8 x fyu, (EN 1992-1-1, €lanek 6.2.3(3)),

protoZe navrhové napéti smykové vyztuze je pod 80 % charakteristické meze kluzu f.

Navrhova smykova tnosnost dilce se smykovou vyztuzi

226107

6 _
000g 0743 -40010" - cotg (40)- 814 kN (6.8)

A
Vrds = Tslw -2 fywa -cOtg (8) =

Navrhova hodnota maximalni smykové sily, kterou dokaze dilec prenést
Soucinitel redukce pevnosti pro beton poruseny trhlinami ve smyku - hodnota v

fo 25
v_0.6-(1 ~ 350 )_0.6-(1 350 )_0.54 (6.6N)

Soucinitel redukce pevnosti pro beton poruseny trhlinami ve smyku - hodnota v 4

Ocp = min( ’ZI(E“ 0.2 f(d) = min(%o.z- 16.7): 0.289 MPa

vi=06 (6.10.aN)
Koeficient zohlednujici stav tlakového napéti v pasu

aew=1 (pro nepredpjaté dilce) (86.2.3(3)N3)

Navrhova hodnota maximalni smykové sily, kterou dokaze dilec prenést

Voo _ Genbuizovifeg  1:03-0743-06- 16.7-10°
famax = ( cotg (9) +1g (9)) - ( cotg (40) +1g [40))

Maximalni smykova sila v blizkosti podpory (bez pouZiti soucinitele B)

= 1098 kN (6.9)

Vedmax = 0.5+ byt -d - v -feg =0.5-0.3-0.859- 0.54 - 16.7-10° = 1160 kN (6.5)
Smykova unosnost dilce
Vid = Min(Vags + Veeg * VegiViagmax + Vecd + VegVedmax * Veed + Vig)= min(814+ 0+ 0;1098 + 0+ 0;1160 + 0 + 0) = 814 kN
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Posouzeni na smyk

Posouzeni Vpgmax
VECI = 155kN < VRdmax + Vccd + th = 1098 kN

|Poznémka: Posudek na drceni tlakoveé diagonaly vyhovuje (Ved £ Vrdmax + Vid + Veed)-

Posouzeni Vegmax
VEd =155kN < VEdmax + Vccd + th = 1160 kN

|Poznémka: Posudek vyhovi na smykovou silu pobliz podpory (Veg < Vegmax + Vid + Veed)-

Posouzeni Vpgc @ Vpgs
Veg = 155kN < Vgt Veeg + Vig = 814kN

|Poznémka: Posudek vyhovi pro smykovou vyztuz (Ved < Vrds + Vecd + Vid).

Jedn. pos.
Vea  155kN
V=V ~ 814k -1

Posudek krouceni a vypocet tinosnosti v krouceni

Varovani: Posudek krouceni neni proveden, protoze je vypnuty uzivatelem. Je nutno zapnout volbu Navrh podélné a
smykové vyztuze od krouceni v Nastaveni pro beton nebo v Datech 1D dilce pro beton.

Celkova hodnota jednotkového posudku
uc= max(chhear:UCtor:UCint.con:UCintshear) = max(0.19;0;0;0) =0.19
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8 Posouzeni MSP

8.1 Deformace

Programem byla spoctena globalni deformace konstrukce. Vysledné globalni prihyby byly poté

porovnany s limitnimi, které byly spocteny na zakladé vzorce L/250.

Globalni prihyby pro kvazistalou kombinaci:

1.8

Otot,z [ImM]

0.0

-3.0

-6.0

-9.0

-12.0

-15.0

-18.0

-21.0

-23.6

Limitni priahyby:

,,,,,,,,,,

/ 1 [ i
42.8 i - : : . zlu:

, 5350
q

Limitni prihyby bylo spocteny podle vzorce L/250 pro kvazistdlou kombinaci. Vzdalenost L je bud’

rozpéti mezi podporami nebo dvojnésobek vylozeni vykonzolovanych casti.
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Posouzeni:

Prihyby vykonzolovanych ¢asti vyhovuji limitnim prithybtim pro kvazistdlou kombinaci. Deformace
navic vyhovuji s rezervou. Rezervu povazuji za efektivni, protoze nedojde k ohrozeni otvorovych vyplni
ve sténach, které na zelezobetonové konstrukei lezi. Zaroven nedojde ke zméné sklonu spadové vrstvy

zelené sttechy a nebude tak ohrozena hydroizolace stfechy.

Prihyby VYHOVUJI

N

Prihyby vychazeji s velkou rezervou, protoze v ptivodnim navrhu byly navrzeny na piisnéjsi limitni
prihyb. Po zméné podminek limitniho prihybu v piipadé konzol z /250 na 2L/250 byl piivodni navrh

vyztuze ponechan.

Muzeme vidét, ze kvuli velké vzdalenosti vykonzolovani je prihyb ve stfedovych polich dokonce

pozitivni. Deska je tedy nadnasena.
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8.2 Omezeni napéti

8.2.1 Deska

Omezeni napéti v desce bylo spo¢teno pomoci ru¢niho vypoctu. Programem SCIA Engineer byl spo¢ten
maximalni moment na desce s vyloucenim lokalnich $pi¢ek hornich momenti nad podporami. Z tohoto
momentu bylo ru¢nim vypoctem v excelu spocteno napéti v betonu a vyztuzi pro charakteristickou
kombinaci zatizeni. Vysledné hodnoty byly porovnany s limitnimi hodnotami napéti v betonu a oceli

pro msp.

Moment na desce:

E
20.00 g
ol
Moment vstupujici do vypoctu M = 30 knm
Vypocet napéti:
b 1000 [mm]
h 200 [mm]
12 [mm]
7 [ks]
150 [mm]

As,prov 753,96 [mm2]

c 20 [mm]
d 174 [mm]
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OMEZENI NAPETI

Moment pfi charakteristické kombinaci
Moment pii kvazistalé kombinaci

Mek
Mek,kvz

4 [m]
30 [KNm]

30
19

Omezeni tahovych napéti ve vyztuzi - pii charakteristické kombinaci

Napéti vyztuzi

Ss
246,0362

Ss

ast
Mek
ly,ll,st
d

X

k3

fyk

<
<
VYHO-
VUJE

246,0362
6,557377
30
0,00011
174
36,82866
0,8

500

Omezeni tlakovych napéti v betonu - pii charakteristické kombinaci

Napéti v betonu

Omezeni tlakovych napéti v betonu - pii1 kvazistalé kombinaci

Ss
10,07376

SCC
Mek
ly,Il,st
X

k1l

fck

Napéti v betonu

Ss
6,380046

SCC
Mek,kvz
Iy, st

X

<
<
VYHO-
VUJE

10,07376
30
0,00011
36,82866
0,6

25

<

<
VYHO-
VUJE

6,380046
19
0,00011
36,82866

[kNm]
[kNm]

k3*fyk
400

[MPa]
[-]
[kNm]
[m4]
[mm]
[mm]

[MPa]

k1*fyk
15

[MPa]
[KNm]
[m4]
[mm]

[MPa]

k1*fyk
11,25

[MPa]
[KNm]
[m4]
[mm]
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k1 0,45 []
fck 25 [MPa]

8.2.2 Pruvlaky

Omezeni napéti na 1D prvnich bylo provedeno programem SCIA Engineer. Vystupem je posouzeni celé
konstrukce, kde je zobrazen jednotkovy posudek (maximalni vyuziti) kazdého fezu. Zobrazené vyuziti
je vzdy to nejvétsi ze tfi podminek omezeni napéti MSP pro ocel a beton pro kvazistilou i

charakteristickou kombinaci.

Dale je ukazany podrobny vypocet nejvice namahaného fezu jednoho dilce.

Celkové posouzeni:

Posudek vybraného prvku:

Vybrany prvek:
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Posudek:
Délka prvku: L=325m Beton: C25/30
Vzpéry-yL L, = 7.07 m (posuvny) Bilinearni pracovni diagram
Vzpér z-zL L, = 6.98 m (posuvny) Trida prostredi: XC3
— 4425 (1963 mm2) Podélna vyztuz: B 500B
ree 4425 (1963 mm?) Bilinearni s naklonénou horni vétvi
2,
E 10016 mm + 825 mm (5938 mm®)
pi = 0,907 % (46.6 kg/m)
Smykova vyztuz: B 500B
E = i | 2416 (402 mm2) Bilinearni's naklonérzlou horni vétvi
= 2L $8/148 (101 mm?)
2416 (402 mm2) Py = 0,227 % (5.34 kg/m)
o Kryti (tfminek)
r~ 2¢16 (402 mm2) Horni: 30 mm
Spodni: 30 mm
4$16 (804 mm?2) Levy: 30 mm
300 650 Pravy: 30 mm
950

Materialové charakteristiky

Charakteristicka pevnost betonu v tlaku  Charakteristicka mez kluzu podélné vyztuze

fa =25 MPa f,x = 500 MPa

Stredni pevnost betonu v tahu
fom = 2.6 MPa

Modul pruznosti betonu:
E.=32 GPa

Sily
7 MKP vypoctu
Charakteristické hodnoty:

ZS1+ZS2+ZS3+ZS5+ZS7

N=-399kN M, =-1007 kNm M, =-284kNm
Kvazi-stalé hodnoty:

ZS1+Z52+0.30*Z53+Z55+0.30*ZS7

Ngp = -3.TTkN Mg, = -932 kNm M, g5 = -25.9 kNm

Uhel vyslednice ohybového momentu: gy = -91.6 °

Charakteristické hodnoty:  Ncharr = -3.99 kN My chare = -1007 kNm Mz charr = 0 kNm
Kvazi-stalé hodnoty: Ngp, = -3.1TkN M, =-932 kNm  M,q,, = 0 kNm

Uhel vyslednice ohybového momentu:  cgy, = -90 °

Ovéreni vzniku trhlin v prifezu

Zatizeni Typ Ec Kombi. Nt Mgy Med. O h foeff  Trhliny
modulu [MPa] [kN] [kNm] [kNm] [MPa]l [mm] [MPa] vznikaji
Kratkodobé  Ec 31500 Char. -3.99  -1007 0 5.59 1760 2.6 ANO
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Pribéh napéti a pFetvofeni bez pevnosti betonu v tahu

pro kvazi-stalou kombinaci - kratkodohé zatizeni

0,81
0,77 i___|154,9'| * o 0 0
| * e 0
bk
y
= -
AN,
- -
&
o
-0,25 49 e & & o
-0,28 -8,76 I~
Omezeni napéti v betonu
Typ posudku  Zatizeni Neg Megyy, Meg, yi Z; g O.m OO m Stav
[kN] [kNm] [kNm] [mm] [mm] [MPa] [MPa] [-]
§7.2(2) Char.  Kratkodobé -3.99 -1007 0 Vyp.
§7.2(3) K.-S. Kratkodobé -3.11 -932 0 006 -088 -876 -11.3 0.778 OK
Omezeni napéti v nepredpinaci vyztuzZi
Typposudku  Zatizeni Ngg Mgy, Mg, yi Z; [ Gsim  Os/0;im Stav
[kN] [kNm] [kNm] [mm] [mm] [MPa] [MPa] [-]
§7.2(5) Char. Kratkodobe -3.99 -1007 0 -0.19 0.82 167 400 0418 OK
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8.3 Omezeni trhlin

Urceni maximalni mozZné tloust’ky trhliny:

Tabulka 7.1N — Doporuéené hodnoty Wz, (mm)

Stupefi viivu prostiedi

Zelezobetonové prvky a prvky pfedpjaté
nesoudrZnou yztuZi

Prvky predpjaté soudrZnou vyztuZi

Kvazi-stala kombinace zatizeni

Casta kombinace zatiZeni

X353

X0, XC1 04" 0.2
XC2, XC3, XC4 02"

0.3
XD1, XD2, X51, X52, Dekomprese

" pro stupné viivu prostiiedi X0, XC1 nema Sitka trhliny vliv na trvanlivost a uvedena hodnota ma zajistit pfijateiny
vzhled. Pokud nejsou kladeny poZadavky na vzhled, lze uvedenou hodnotu zvetsit.

2 pro tyto stupné viivu prostredi ma byt kromé toho posouzena dekomprase pfi kvazi-stalé kombinaci zatizeni.

Pro konstrukei je navrzena maximalni &iika trhliny 0,3 mm. Podle tabulky 7.1 N CSN EN 1992-1-1-

Navrhovani betonovych konstrukci-obecné pravidla a Pritvodce pro betonatskou normu CSN EN 206-

2 Beton — Cést 1: specifikace, vlastnosti, vyroba a shoda

Vnéjsi sténa,

XC4, XH

Sklepni sténa *

q<— Ztuzujici vénec XC4, XF1 F
Vnéjsi sténa, - \ =
XC4, XF1 I —
Potér Strop,
vyztuZeny
x&lm)?rs uvnitf XC1 | |
£ o (5 ;
Pristresek pro auto| | |
NEs | Vnitini sténa, !
] : ~|  wztuzend XC1 —_—
Podpéra [ » | reery | =
(XC3), XC4, XF1 ‘ _ < =
Zaklad, Podkladni beton, Podkladni deska
beton vyztuzeny zaklad nevyztuZeny, (XC1) XC2,
(XC1) XC2 zalozeni v nezamrzné hloubce X0 zaloZeni v nezamrzné hloubce

XC4, XF1 (XA1)

* Beton odolny viéi pronikani
vody (CSN EN 12 390-8:
Zkouseni ztvrdlého betonu
- Cést 8: Hloubka prasaku
tlakovou vodou)
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8.3.1 Deska

Omezeni trhlin na desce bylo spoc¢teno programem SCIA Engineer.

Vysledek obsahuje nékolik oblasti kde Sitka trhliny nevyhovuje pozadavku 0,3 mm. Pokud ale tento
vysledek porovndme s vykreslenim momentt na desce, zjistime, Ze tyto oblasti, kde je Sitka trhliny veési
nez 0,3 mm, presné odpovidaji oblastem s lokdlnimi $pi¢kami momentd nad bodovymi podporami.
V téchto mistech bude zatizeni pfendSeno mnohem Unosné€j§imi tramy a vystup programu v téchto

mistech neodpovida realité. Tyto mista jsou oznacena pismenem S.

Dalsi mista, kde vypocet neodpovida realité jsou mista kde se méni prifezy tramil. Tyto mista jsou

oznaceny pismenem Z.
Sitka trhliny na desce podle programu:

Pro charakteristickou kombinaci zatizeni:

ucr-]

Z
o E

Horni ohybové momenty na desce:

E T
T T
no0 o 5 200y £
15.00 = 15.00 é
v oo B 3 2o B §
’ s |H E s || B
' -3.00 D -3.00
Ws) -12.00 -12.00
T T -24.00 -24.00
—_— A - -4L19
— 11
N L/
© 74
— & M
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8.3.2 Tramy

Omezeni trhlin na 1D prvnich bylo provedeno programem SCIA Engineer. Vystupem je posouzeni celé
konstrukce, kde je zobrazen jednotkovy posudek (vyuziti) kazdého fezu. jednotkovy posudek se spocita
jako podil vypoctené sitky trhliny ku limitni hodnoté 0,3 mm.

Dale je ukazany podrobny vypocet nejvice namahaného fezu jednoho dilce.

Celkové posouzeni:

Posudek vybraného prvku:

Vybrany prvek:
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Posudek:
Rez SC1 Obecny prifez
CSN EN 1992-1-1/NA: 2011-07 Zebro B188 [dx = 5.36 m]
Délka prvku: L=536m Beton: C25/30
Vzpéry-yL L, = 23.7 m (posuvny) Bilinearni pracovni diagram
Vzpér z-zL- L, = 23.2m (posuvny) Trida prostfedi: XC3
—_— 4425 (1963 mm2) Podélna vyztuz: B 500B
Fer 4425 (1963 mm2) Bilinearni's naklonénou horni vétvi
o 10416 mm + 8¢p25 mm (5938 mm?)
~ pi = 0,882 % (46.6 kg/m)
Smykova vyztuz: B 500B
E S \Z I 2016 (402 mm?2) Bilinedrnis naklonénozu horni vétvi
- - 2L $12/99.2 (226 mm®)
2416 (402 mm2) P = 0,760 % (17.9 kg/m)
0 Kryti (tfminek)
~ 2416 (402 mm2) Horni: 30 mm
Spodni:30 mm
4416 (804 mm2) Levy: 30 mm
300 740 Pravy: 30 mm
1040

Materialové charakteristiky
Efektivni pevnost betonu:
feteft = fam = 2.6 MPa
Pevnost betonu, kdy? se objevi trhlina:
O = 2.6 MPa
Sily
Charakteristické hodnoty
ZS1+ZS2+2ZS3+7Z55+Z57
Nenar = 12 kN Mychar = -1019 kNm M har = 0 kNm
Kvazi-stalé hodnoty
ZS1+752+0.307ZS3+ZS5+0.30*Z57
Ngp = -10.5kN Mygp = -944 kNm Mo, = 0 kNm
Uhel vyslednice ohybového momentu

oy = -90°

Modul pruznosti betonu:

Ec=Eqm=31.5GPa

Prifezové charakteristiky

Typ Priifez bez trhlin  Prifez s trhlinami
ty(ml  -6.0610" -0.114

t.[m] 00194 -0.428

A [m7 0711 0.173

L,Im* 0154 0.0792

l.[m'] 00426 346107

Vypocet sily na mezi vzniku trhlin (neporuseny prufez)

Maximalni napéti v betonu
O = 5.65 MPa
Sily pro vznik trhlin
Ne=-553 kN Mg, =-471kNm M, =0 kNm

O = 5.65MPa > 0, = 26 MPa => Objevuji se trhliny

Poznamka: Trhlina se objevi, protoZe maximalni tahové napéti je vétsi nez pevnost na mezi vzniku trhlin.
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Vypocet Sirky trhlin (poruseny prirez)

Vyska prirezu ve sméru ohybové vyslednice

h=1750 mm
Vypocet efektivni vysky prirezu
d=1622 mm
Vypocet vysky tlacené oblasti
X =457 mm
Hloubka efektivni plochy betonu v tahu
25-(h-d) 25-(1750 - 1622)
h—x 1750 — 457
heet = Min 3 = Min 3 =321 mm
h 1750
2 2

Vypocet vldkna betonového prdfezu s max/min pevnosti betonu v tahu
Viib = -264 mm  zg, = 875 mm
Efektivni plocha betonu v tahu
Aceif = 96335 mm°
Minimalni a maximalni hodnota protazeni betonu
Emax = 0.82 %o £in = -0.287 %o
Omax = 25.8-10°
Omn = -9.0310° £, = -0.287 %o
Vétsi haodnota tahového pretvofeni betonu
£1 = max (smin;smax) = max(—0.287,‘0.82): 0.82 %o
Mensi hodnota tahového pretvorfeni betonu
g5 =0 %o
Koeficient, ktery bere v Gvahu rozloZeni napéti

(61 +82) (0.82 +0)
k:= =

26~ 2082 02 (713)
Soucinitel trvani zatizeni
ke = Kuong * (Keshort = Keiong )-( 1= Coeffiong )= 04+ (06-04)-(1-1)=04 (§7.3.4(2))

Ekvivalentni primér podélné vyztuze uvnitf plochy Acerr

¢eqg =25 mm
Maximalni hodnota tahového napéti ve vyztuzi uvniti plochy A ¢
a.=156.7 MPa
Plocha vyztuZe uvnitf plochy A e
As=3927 mm’
Pomér modull betonu a vyztuze
Qe = E—Z = —23010;)0%0 =6.35 (§7.3.4(2)
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Pomeér vyztuze uvnitf plochy Acerr

Kryti vyztuze nejbliz okraji prarezu, ve sméru vyslednice ohybového momentu
c=42mm

Vypocet maximalni osové vzdalenosti mezi pruty uvniti oblasti A e
Smax = 09.1T mm

Soucinitel, ktery zohlednuje soudrznost vyztuze s betonem
k=08

Soudinitel pro vypocet maximalni vzdalenosti mezi trhlinami

0.025

2
3
0.042 ) 34|=241 ky=0425

2
3
k3 =min 34(%) :3.4|=min 3.4-(

Maximalni vzdalenost mezi trhlinami
Smax = 29.1mm < 5%(c+0.5%dey) = 273 mm or ppe = 0,  proto:
ki-ka-kq-deq 0.8-0.5-0.425-0.03

=241-004 +———— - =205mm

Sumax = K3 -C + Dot 0.0408

Stredni pretvoreni ve vyztuZi

ft f
os—kt-(i)-(‘l +O!e'pp‘eff) 0_6_05\

Pp,eff

Esm_Ecm = Max [ " E j
26
) 156.7-04- ( 0.0408 ) (1+635-00008) 6 1567
= max 200000 200000

Vypoctena sitka trhliny
Wk = Srmax " Esm_€em = 205 mm - 0.623 %o = 0.128 mm

v v

Limitni hodnota Sifky trhlin

Wax = 0.3 mm

Jedn. pos.

Vypocet jednotkového posouzeni

Wmaxy 0.3 mm
Posouzeni itky trhlin

w=0.128 mm = < wo = 0.3 mm

=0.623 %o

(7.10)

(CSN§7.3.4(3))

(7.11)

(7.9)

(7.8)

Poznamka: Posudek Sitky trhlin vyhovuje, protoze sitka trhlin je mensi nez limitni Sitka.

Napéti a protaZeni na &sti priifezu s trhlinami zatiZené ve 2. MS kvazi stalym zatiZenim
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